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DOKUMENTY FORMALNO PRAWNE: 
 

1 Plan BIOZ 
2 Pełnomocnictwo z ……………r. oraz oświadczenia. 
3 Opłata za pełnomocnictwo. 
4 Mapa do celów projektowych z dnia 28 lipiec 2017r.  
5 Wypis i wyrys z miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego. 
6 Oświadczenia projektanta oraz uprawnienia projektowe, zaświadczenia o 

przynależności do izby. 
7 Opracowanie określające geotechniczne warunki posadowienia z lipca 2017r. 
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1 DANE PODSTAWOWE 

Zgodnie z : 
– Ustawą z dnia 7 lipca 1994 roku (Prawo budowlane) z późniejszymi zmianami. 
– Rozporządzeniem Ministra Infrastruktury z dnia 23 czerwca 2003 r w sprawie 

informacji dotyczącej bezpieczeństwa i ochrony zdrowia oraz planu bezpieczeństwa 
i ochrony zdrowia. 

– Rozporządzeniem Ministra Infrastruktury z dnia 06 lutego 2003 r w sprawie 
bezpieczeństwa i higieny pracy podczas wykonywania robót budowlanych. 

 

2 ZAKRES ROBÓT DLA CAŁEGO ZAMIERZENIA BUDOWLANEGO ORAZ 
KOLEJNOŚĆ REALIZACJI POSZCZEGÓLNYCH OBIEKTÓW 

Budowa obejmować będzie: 
– Wykonanie wykopów stóp fundamentowych 
– Wykonanie izolacji przeciwwilgociowej,  
– Wykonanie konstrukcji stalowej 
– Odtworzenie istniejącej posadzki z kostki brukowej 
– Montaż okien  
– Wykonanie tynków  
– Roboty izolacyjne na zewnątrz oraz wykończeniowe 

 

2.1 PRACE BUDOWLANO MONTAŻOWE 

– Roboty ziemne - wykopy o głębokości do 1,2 m wykonywane koparką.  
– Wykonywanie fundamentów  
– Montaż konstrukcji stalowej 
– Zagospodarowanie placu budowy ( należy wykonać szkic sytuacyjny rozmieszczenia i 
pracy sprzętu, rozmieszenia urządzeń sanitarnych oraz zabezpieczenia terenu budowy 
przed dostępem osób postronnych) 

 

2.2 ROBOTY MURARSKIE 

– Wykonanie ścianek z cegły 
Podczas opisywania poszczególnych etapów budowy należy szczególnie wymienić 

te rodzaje robót, podczas których wykonywania występują zagrożenia dla zdrowia i życia 
pracowników, w szczególności: 
– roboty, przy których wykonywaniu występuje ryzyko upadku z wysokości;  
– roboty wykonywane przy użyciu dźwigów  
– roboty wykonywane pod lub w pobliżu przewodów linii elektroenergetycznych; 
– roboty budowlane, prowadzone przy montażu i demontażu ciężkich elementów, 
których masa przekracza 1,0 t. 

 

3 WYKAZ ISTNIEJĄCYCH OBIEKTÓW BUDOWLANYCH 

Brak zabudowy na przedmiotowej działce. 
 

4 ELEMENTY ZAGOSPODAROWANIA TERENU, KTÓRE MOGĄ STWARZAĆ 
ZAGROŻENIA BEZPIECZEŃSTWA I ZDROWIA LUDZI 

– Droga o numerze 1249 oraz 1305/1 
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5 PRZEWIDYWANE ZAGROŻENIA WYSTĘPUJĄCE PODCZAS REALIZACJI 

ROBÓT BUDOWLANYCH 

Wykaz robót budowlanych, przy których prowadzaniu mogą wystąpić zagrożenia: 
– Roboty ziemne - wykopy o głębokości do 1,2 wykonywane koparką w sąsiedztwie 
istniejących budynków - może zaistnieć ryzyko naruszenia elementów konstrukcji oraz 
fundamentu budynków - zagrożenie rozmoczeniem podłoża gruntowego istniejących 
fundamentów. 
– Roboty ziemne - wykopy o głębokości do  1,2m w przypadku niewłaściwego 
umocnienia skarp wykopu może zaistnieć ryzyko obsunięcia się skarp wykopu a co za tym 
idzie może zaistnieć zagrożenie bezpieczeństwa ludzi i sprzętu znajdującego się w wykopie. 
– Przejazd ciężkiego sprzętu budowlanego przez istniejący dojazd utwardzony. 
– Wykonywanie betonowych ław fundamentowych  
– Wykonanie instalacji zasilania  
– Montaż wysokościowy instalacji odgromowej i uziemiającej. 

Przewidywane zagrożenia bezpieczeństwa i zdrowia ludzi określane jako 
szczególnie niebezpieczne: 
– Zagrożenia związane z wykonywaniem wykopów. 
– Zagrożenia związane z wykonaniem instalacji elektroenergetycznych  
– Zagrożenia związane z pracą na wysokości podczas montażu konstrukcji drewnianej 

 

6 ŚRODKI TECHNICZNE I ORGANIZACYJNE ZAPOBIEGAJACE 
NIEBEZPIECZEŃSTWOM PRZY WYKONYWANIU SZCZEGÓLNIE 
NIEBEZPIECZNYCH ROBÓT BUDOWLANYCH 

Zabezpieczenia wykopów, montaż instalacji elektroenergetycznych oraz prace na 
wysokości podlegają szczególnemu nadzorowi technicznemu i muszą być prowadzone 
zgodnie z Zarządzeniem Ministra Infrastruktury z dnia 6 lutego 2003 r. w sprawie 
bezpieczeństwa i higieny pracy podczas wykonywania robót budowlanych.(Dz. U. 2003 nr 47 
poz. 40), a w szczególności: 
– Rozdział 2 - Warunki przygotowania i prowadzenia robót budowlanych. 
– Rozdział 3 - Zagospodarowanie terenu budowy. 
– Rozdział 6 - Instalacje u urządzenia elektroenergetyczne. 
– Rozdział 9 - Roboty na wysokości. 
– Rozdział 10 - Roboty ziemne. 

Prace na wysokości musza być ponadto prowadzone i zabezpieczone zgodnie z 
rozporządzeniem Ministra Pracy i Polityki Socjalnej z dnia 26 września 1997 r w sprawie 
ogólnych przepisów bezpieczeństwa i higieny pracy. 

 

7 INFORMACJA O SPOSOBIE PROWADZENIA INSTRUKTAŻU PRACOWNIKÓW 
PRZED PRZYSTĄPIENIEM DO REALIZACJI ROBÓT SZCZEGÓLNIE 
NIEBEZPIECZNYCH 

– Instruktaż stanowiskowy należy przeprowadzić zgodnie z rozporządzeniem M.P. i P.S. 
z dnia 28 maja 1996 r w sprawie szczegółowych zasad szkolenia w dziedzinie 
bezpieczeństwa i higieny pracy rozszerzony o użytkowane na budowie maszyny i 
urządzenia. 
– Szkolenie stanowiskowe zgodnie z ramowym programem zawartym w w/w 
rozporządzeniu musi być udokumentowane stosownie do rodzaju wykonywanych prac; 
– prace przy wykonywaniu wykopów szerokoprzestrzennych koparką o głębokości  
1,3 m 
– sposoby zabezpieczenia skarp wykopów; 
– zabezpieczenie i oznakowanie wykopów przed dostępem osób postronnych; 
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– montaż elementów ważących powyżej 100 kg przy użyciu dźwigu; 
– prace na wysokości przy użyciu sprzętu wspinaczkowego, systemy zabezpieczeń 
przed upadkiem; 
– obsługa wciągarki. 

 
 

Projektował : 
      mgr inż. Grzegorz Kasprowicz 

 
 



Jarek
Podświetlony

Jarek
Podświetlony
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OŚWIADCZENIE PROJEKTANTA ORAZ UPRAWNIENIA PROJEKTOWE,  
ZAŚWIADCZENIE O PRZYNALEŻNOŚCI DO IZBY ARCHITEKTÓW / INŻYNIERÓW  
 

 

 

 
Imię i nazwisko 
projektanta Monika Kasprowicz 
Upr. nr SW-35/2007 
Członek izby Świętokrzyska Okręgowa Izba Architektów 
  

 
  
  
  
  

 
OŚWIADCZENIE 

 
Zgodnie z Art. 20, ustęp 4 Ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo budowlane (Tekst jednolity: Dz. U. z 
2016 r., poz. 290) oświadczam,  że projekt budowlany: 

 
 
Nazwa projektu budowlanego: 
PROJEKT BUDOWLANY ZADASZENIA NAD SCEN Ą PRZY BUDYNKU 
CENTRUM TRADYCJI, TURYSTYKI I KULTURY GÓR ŚWIĘTOKRZYSKICH  
 
Adres inwestycji: 
BIELINY; GMINA BIELINY; WOJ ŚWIĘTOKRZYSKIE; DZ. NR 1247, 1248 
 
Opracowania: 

   PROJEKT ARCHITEKTONICZNO-KONSTRUKCYJNY  
   PROJEKT BUDOWLANY ZADASZENIA NAD SCEN Ą PRZY BUDYNKU 
   CENTRUM TRADYCJI, TURYSTYKI I KULTURY GÓR ŚWIĘTOKRZYSKICH 

 
został sporządzony zgodnie z obowiązującymi przepisami oraz zasadami wiedzy technicznej. 
 
 
 
 

 
Projektant: 
Monika Kasprowicz 
 
 
Podpis ....................................................................... 
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Imię i nazwisko 
projektanta Grzegorz Kasprowicz 
Upr. nr SWK/0060/POOK/08 
Członek izby Świętokrzyska Okręgowa Izba Inżynierów Budownictwa 
  

 
  
  
  
  

 
OŚWIADCZENIE 

 
Zgodnie z Art. 20, ustęp 4 Ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo budowlane (Tekst jednolity: Dz. U. z 
2016 r., poz. 290) oświadczam,  że projekt budowlany: 

 
 
Nazwa projektu budowlanego: 
PROJEKT BUDOWLANY ZADASZENIA NAD SCEN Ą PRZY BUDYNKU 
CENTRUM TRADYCJI, TURYSTYKI I KULTURY GÓR ŚWIĘTOKRZYSKICH  
 
Adres inwestycji: 
BIELINY; GMINA BIELINY; WOJ ŚWIĘTOKRZYSKIE; DZ. NR 1247, 1248 
 
Opracowania: 

   PROJEKT ARCHITEKTONICZNO-KONSTRUKCYJNY  
   PROJEKT BUDOWLANY ZADASZENIA NAD SCEN Ą PRZY BUDYNKU 
   CENTRUM TRADYCJI, TURYSTYKI I KULTURY GÓR ŚWIĘTOKRZYSKICH  

 
został sporządzony zgodnie z obowiązującymi przepisami oraz zasadami wiedzy technicznej. 
 
 
 
 

 
Projektant: 
Grzegorz Kasprowicz 
 
 
Podpis ....................................................................... 
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1 WYKAZ RYSUNKÓW 

Nr rysunku Tytuł Skala 

ZAT-01 ZAGOSPODAROWANIE TERENU 1:500 
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2 CZĘŚĆ OPISOWA 

2.1 INFORMACJE OGÓLNE  
 

Obiekt:   Zadaszenie nad sceną przy budynku Centrum Tradycji, turystyki i kultury 
                                       Gór Świętokrzyskich w Bielinach 
 
Adres:   26-004 Gmina Bieliny , Bieliny 

działka nr ewid.1247, 1248 
 
Inwestor :  Urząd Gminy w Bielinach 
                                       26-004 Bieliny, ul. Partyzantów 17 
 
Stadium :  Projekt budowlany  
 
Jednostka projekt. : K&K Projekt 
   Architektura i konstrukcja 
   Grzegorz Kasprowicz 
   Ul. Jałowcowa 57, 25-209 Kielce 

tel. 665551111, 665561111 
 

2.2 PRZEDMIOT I ZAKRES OPRACOWANIA  

Przedmiotem opracowania jest opracowanie projektu budowlanego zadaszenia nad 
istniejącą sceną przy budynku Centrum Tradycji, turystyki i kultury Gór Świętokrzyskich w 
Bielinach.  
   
Zakres projektu objętego opracowaniem oznaczono na planie zagospodarowania literami 
ABCDEFGH-A. 

 

2.3 PODSTAWA OPRACOWANI PROJEKTU 

- Umowa z Inwestorem 
- Mapa sytuacyjno-wysokościowa do celów projektowych opracowana  28.07.2017r. 
- Wypis i wyrys z MPZP dla gminy Bieliny 
- Projekt koncepcyjny uzgodniony z Inwestorem 
- Projekty branżowe sporządzone dla potrzeb w/w projektu 
- Aktualne Polskie Normy i przepisy prawne w tym techniczno – budowlane. 
 

3 OPIS OBIEKTU 

3.1 PRZEDMIOT INWESTYCJI 

- budowa zadaszenia nad istn. sceną wraz ze schodami i pochylnią dla niepełnosprawnych 
 

3.2 ISTNIEJĄCY STAN ZAGOSPODAROWANIA DZIAŁKI 

Teren inwestycji położony jest w miejscowości Bieliny w gminie Bieliny woj. Świętokrzyskie na  
dz. nr ewid. 1247, 1248 
w/w teren przylega bezpośrednio do istniejących dróg o nr wid. 1305/1 (ul. Starowiejska) oraz 
drogi o nr ewid. 1249 (ul. Partyzantów) 
Teren z pochyleniem w kierunku południowo-wschodnim. 
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Działka objęta opracowaniem w całości zagospodarowana. Teren o nawierzchni utwardzonej z 
kostki betonowej z fragmentami zieleni niskiej i kompozycjami pojedynczych nasadzeń.  
W części północno-zachodniej znajduje się scena z kostki bet. wyniesiona ponad teren 
maksymalnie na 25cm. 
Teren ogrodzony w części północno-zachodniej, na granicy z działką  o nr ewid. 1245/2 i działką 
o nr ewid. 1246  . 
Istniejąca działka uzbrojona w wodę, elektrykę, teletechnikę oraz kanalizację sanitarną. 
 W południowej części , wzdłuż drogi 1305/1 znajduje się hydrant. 

3.3 PROJEKTOWANE ZAGOSPODAROWANIE DZIAŁKI 

3.3.1 Zadaszenie nad istniejącą sceną. 

Zaprojektowano zadaszenie, na planie prostokąta, w konstrukcji stalowej, dach dwuspadowy, 
symetryczny stromy o kącie nachylenia połaci dachowej 40 stopni, przykryty blachą płaską na 
rąbek stojący .Od północy ściana pełna żelbetowa prefabrykowana z izolacją akustyczną . 
Obiekt  zlokalizowano równolegle do drogi o nr ewid.1249 w odległości ponad 17m od krawędzi 
tej drogi , wzdłuż północnej granicy działki . 

 
Maksymalna szerokość zadaszenia nad sceną:     10,07 m 
Maksymalna długość zadaszenia nad sceną:          5,32 m 
 

            Wysokość obiektu mierzona od najniższego poziomu terenu przy scenie do kalenicy :   8,00m 
(wg wypisu z MPZP dla gminy Bieliny w/określona wysokość obiektu do 12m) 

 
            Wysokość obiektu mierzona od najniższego poziomu terenu przy scenie do okapu :   3,82m 

 
Pow. zabudowy  : 53,5 m2 
Kubatura :       306,4 m3   
 

3.3.2 Uzbrojenie techniczne 

Wykorzystuje się istniejące przyłącza energetyczne zlokalizowane w sąsiedztwie sceny.  
  w/w przyłącze ma służyć do sterowania podświetleniem sceny  
  i do podłączenia sprzętu  grającego oraz nagłośnienia. 

3.4 ZESTAWIENIE POWIERZCHNI ZAGOSPODAROWANIA DZIAŁKI 

Projektowana Inwestycja znajduje się na terenie objętym zapisami Miejscowego  
Planu Zagospodarowania Przestrzennego zgodnie z Uchwałą nr XXXVI/247/06  
Rady  Gminy Bieliny z dnia 28.03. 2006r.)  
Obszar działek należących do Inwestora jest oznaczony na  MPZP  symbolami: 
1.U.4.  jako teren zabudowy usługowej z podstawowym przeznaczeniem pod usługi publiczne i 
komercyjne  

           
Powierzchnia działki w granicach opracowania:        1965 m2        100%  
(teren ozn. na rys. ABCDEFGH-A):                                     
_________________________________________________________________ 
Istn. pow. utwardzona łącznie :          1175m2          59,8% 
w tym  plac utwardzony, scena, chodniki, miejsca postojowe  
______________________________________________________________ 
w tym 
Pow. proj. zabudowy sceny łącznie                                       53,5 m2            2,7%   
(wg wypisu z MPZP dla gminy Bieliny maksymalny wskaźnik zabudowy  - 45%) 
_________________________________________________________________ 
Istn. pow. zieleni biologicznie czynnej                                      790m2          40,2% 
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(wg wypisu z MPZP dla gminy Bieliny maksymalny wskaźnik zielni biol. czynnej min.40%) 
                                                                                     

Projektowana inwestycja  nie zmienia warunków i szczegółowych zasad zagospodarowania terenu oraz 
jego zabudowy wynikających z przepisów odrębnych określonych w wypisie z MPZP dla gminy Bieliny. 
 

4 DANE Z ZAKRESU OCHRONY ZABYTKÓW  

Teren inwestycji nie leży w strefie ochrony konserwatorskiej i w związku z tym nie podlega 
ochronie prawnej w aspekcie dziedzictwa kulturowego i ochrony zabytków z zakresu ustawy z 
dnia 23 lipca 2003 r. o ochronie zabytków i opiece nad zabytkami (Dz.U. z 2014r. poz. 1446). 
Projekt tym samym nie wymaga uzgodnienia w tym zakresie . 
W przypadku znalezienia w trakcie prac ziemnych , przedmiotu archeologicznego lub odkrycia 
wykopaliska należy niezwłocznie powiadomić o tym Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków  
w Kielcach, a obiekt równocześnie ochronić do czasu podjęcia stosownych decyzji. 
 

5 DANE Z ZAKRESU OCHRONY PRZED WPŁYWEM EKSPLOATACJI GÓRNICZEJ 

Przedmiotowa działka nie jest położona w zasięgu terenów górniczych w związku z czym 
projektowany obiekt nie podlega wymogom sprecyzowanym w ustawie z dnia 9 czerwca 2011r., 
Prawo Geologiczne i Górnicze /Dz. U.z 2015r. Nr 196/. 

 

6 USTALENIA DOTYCZĄCE OCHRONY ŚRODOWISKA, PRZYRODY I 
KRAJOBRAZU 

 
Teren objęty inwestycją nie jest zlokalizowany na obszarze Europejska Sieć Ekologiczna  Natura 2000  
(wrażliwym ekologicznie), tzn. prawnie chronionym poprzez ustanowienie: 
·     obszarów chronionych, 
·     pomników przyrody, 
·     ochrony gatunkowej roślin i zwierząt, miejsc lęgowych. 
  

Przedmiot inwestycji nie jest ujęty jako przedsięwzięcie mogące znacząco oddziaływać na 
środowisko w rozumieniu rozporządzenia Rady Ministrów z dnia  
9 listopada 2010 r. w sprawie  przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko (Dz. U 
z dnia 12 listopada  2010r.,. Nr 213, poz. 1397 ze zm./ 
 
Projektowany obiekt nie emituję hałasu, wibracji oraz promieniowania.  
Projektowany obiekt z racji swojej funkcji nie będzie uciążliwy dla środowiska w zakresie emisji hałasu 
zarówno porze dziennej jak i nocnej. Planowana inwestycja  nie będzie miała wpływu na istniejący 
drzewostan, powierzchnię ziemi, glebę czy wody powierzchniowe i podziemne.  
 

7 ODDZIAŁYWANIE NA ŚRODOWISKO GRUNTOWO-WODNE  

Planowana Inwestycja nie zmienia ukształtowania terenu objętego opracowaniem , 
 nie zakłóci więc stosunków wodnych (wody podziemne i powierzchniowe) oraz nie wpłynie negatywnie 
na glebę.  
W okresie budowy i eksploatacji nie wystąpi negatywne oddziaływanie inwestycji na glebę oraz wody 
podziemne i powierzchniowe.  
Wody opadowe będą rozprowadzane powierzchniowo  na terenie działki. 
Gospodarka wodno-ściekowa na terenie projektowanej zabudowy nie będzie stanowiła zagrożenia dla 
środowiska. 
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8 OBSZAR ODDZIAŁYWANIA OBIEKTU 

Obszar odziaływanie obiektu nie wykracza poza działkę budowlaną o nr ewid. 1247 i 1248 
Obszar oddziaływania obiektu o którym mowa w art.28 ust.2 Ustawy Prawo Budowlane obejmuje 
działkę wskazaną jako teren inwestycji. W/w inwestycja nie zalicza się do przedsięwzięć mogących 
pogorszyć stan środowiska i naruszyć interesy właścicieli działek sąsiednich. 

 Określenie obszaru oddziaływania  obiektu wyznaczono w oparciu o przepisy zawarte w 
rozporządzeniu w sprawie warunków technicznych, jakim powinny odpowiadać budynki i 
ich usytuowanie (Dz.U. z 2002 r. Nr 75, poz. 690). 

Proj. zadaszenie  zlokalizowane zostało  w odległości większej niż 3m od granicy działki,   nie narusza 
interesów działek sąsiednich. 
Proj. inwestycja nie powoduje emisji spalin, promieniowania czy też fetoru  
i nie zaciemni działki sąsiedniej.  
 

9 BILANS MAS ZIEMNYCH 

Grunt z wykopów pod fundamenty i ławy fundamentowe wiaty zostanie wywieziony we wskazane  
przez Inwestora miejsce na terenie gminy Bieliny. 

 

10 UWAGI OGÓLNE 

Roboty inwestycyjne wykonać zgodnie z wytycznymi wykonawstwa i odbioru robót budowlanych, z 
obowiązującymi normami i przepisami, z ogólnymi zasadami sztuki budowlanej. 
Wszelkie zmiany rozwiązań technicznych i materiałowych wymagają uzgodnień w trybie nadzoru 
autorskiego. 
 

Projektował : 
      arch. Monika Kasprowicz 
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1 WYKAZ RYSUNKÓW 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Nr rysunku Tytuł Skala 

BAK -01 RZUT FUNDAMENTÓW 1:50 
BAK -02 RZUT  1:50 
BAK -03 RZUT ZADASZENIA       1:50 
BAK -04 WIDOKI  1:50 
BAK -05 PRZEKRÓJ A-A, DETALE  1:50 
BAK -06 RYSUNEK ZSTAWCZY CZ1  1:50 
BAK -07 RYSUNEK ZESTWCZY CZ.2       1:50 
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2 CZĘŚĆ OPISOWA 

2.1 INFORMACJE OGÓLNE  
 

Obiekt:   Zadaszenie nad sceną przy budynku Centrum Tradycji, Turystyki i Kultury 
                                       Gór Świętokrzyskich w Bielinach 
 
Adres:   26-004 Gmina Bieliny , Bieliny 

działka nr ewid.1247, 1248 
 
Inwestor :  Urząd Gminy w Bielinach 
                                       26-004 Bieliny, ul. Partyzantów 17 
 
Stadium :  Projekt budowlany  
 
Jednostka projekt. : K&K Projekt 
   Architektura i konstrukcja 
   Grzegorz Kasprowicz 
   Ul. Jałowcowa 57, 25-209 Kielce 

tel. 665551111, 665561111 
 

2.2 PRZEDMIOT I ZAKRES OPRACOWANIA  

Przedmiotem opracowania jest opracowanie Projektu Budowlanego Zadaszenia nad 
istniejącą sceną przy budynku Centrum Tradycji, Turystyki i Kultury Gór Świętokrzyskich  
w Bielinach.  
Zakres projektu objętego opracowaniem oznaczono na planie zagospodarowania literami 
ABCDEFGH-A. 

 

2.3 PODSTAWA OPRACOWANI PROJEKTU 

- Umowa z Inwestorem 
- Mapa sytuacyjno-wysokościowa do celów projektowych opracowana  28.07.2017r. 
- Wypis i wyrys z MPZP dla gminy Bieliny 
- Projekt koncepcyjny uzgodniony z Inwestorem 
- Projekt  branżowy elektryczny sporządzony dla potrzeb w/w projektu 
- Aktualne Polskie Normy i przepisy prawne w tym techniczno – budowlane. 
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3 OPIS OBIEKTU 

3.1 LOKALIZACJA 

Teren inwestycji położony jest w miejscowości Bieliny, gmina Bieliny, woj. Świętokrzyskie  
na dz. nr ewid 1247 i 1248. Dojazd z istniejących dróg o nr wid. 1305/1 (ul. Starowiejska) oraz z drogi 
 o nr ewid. 1249 (ul. Partyzantów) 
Teren z pochyleniem w kierunku południowo-wschodnim 
Projektowane zadaszenie będzie znajdowało się nad istniejącą sceną ,w części północno-zachodniej 
działki. 
Istniejąca działka jest uzbrojona w wodę, kanalizację , teletechnikę oraz energię elektryczną. 

 

3.2 KATEGORIA OBIEKTU BUDOWLANEGO 

Zgodnie z załącznikiem do Ustawy z dnia 7 lipca 1994r. Prawo budowlane – Kategoria IX. 
Zgodnie z klasyfikacją PKOB zaliczony jest do kategorii – Ogólnodostępne obiekty kulturalne – 
Symbol PKOB – 1.12.126.1261 

 

3.3 PRZEZNACZENIE  

Istniejąca scena jest miejscem występów mieszkańców gminy Bieliny działających przy Centrum 
Tradycji, Turystyki i Kultury Gór świętokrzyskich oraz koncertów promujących region Gór 
Świętokrzyskich. Planowana inwestycja nie zmienia dotychczasowej funkcji, jedynie zapewnia komfort 
dla występujących artystów i jest kontynuacją pierwotnego założenia. 

 

3.4 FORMA ARCHITEKTONICZNA  

Obiekt budowlany na planie prostokąta o wym. zewn.10,07 x 5,32  i  wysokości 8,0m. 
Obiekt jednokondygnacyjny, na stałe związany z gruntem, przykryty blachą płaską ułożoną 
na rąbek stojący, o kącie nachylenia połaci 40 stopni.  
Dach dwuspadowy, symetryczny, z kalenicą  usytuowaną prostopadle  do drogi  
o nr ewid. 1249 (ul. Patyzantów) 
Projektowane wejście  i wjazd na scenę o nawierzchni z kostki betonowej od strony 
północnej. 

          Podstawowym elementem dekoracyjnym obiektu ma być deskowanie na ścianach i dachu  
          w kolorze złoty dąb,  wyeksponowane na tle lekkiej konstrukcji stalowej w kolorze grafitowym . 
          W nawiązaniu do architektury sąsiadującego budynku Centrum Tradycji, Turystyki i Kultury, 
         jako element wykończeniowy stosuje się na fragmentach ścian cegłę klinkierową żółtą  
         oraz gzymsy styropianowe elewacyjne. 
          Innym elementem nawiązującym do architektury istn. budynku  jest fragmentaryczny  
         świetlik  zaprojektowany w szczycie dachu, analogicznie jak  szklany dachu w/w budynku 
          części parterowej. 
 

4 PARAMETRY TECHNICZNE  ZADASZENIA 

Maksymalna szerokość zadaszenia nad sceną:     10,07 m 
Maksymalna długość zadaszenia nad sceną:          5,32 m 
 

            Wysokość obiektu mierzona od najniższego poziomu terenu przy scenie do kalenicy :   8,00m 
(wg wypisu z MPZP dla gminy Bieliny w/określona wysokość obiektu do 12m) 

 
            Wysokość obiektu mierzona od najniższego poziomu terenu przy scenie do okapu :   3,82m 

 
Pow. zabudowy  : 53,5 m2 
Kubatura :       306,4 m3   
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5 DOSTĘP DLA OSÓB NIEPEŁNOSPRAWNYCH 

           Obiekt przystosowany jest do korzystania przez osoby niepełnosprawne. 
− na wejściu na istn. scenę zaprojektowano  pochylnię o nachyleniu 8% spadku, 

wyposażoną w balustradę przystosowana do korzystania przez osoby niepełnosprawne 

6 CHARAKTERYSTYKA KONSTRUKCJI 

Obiekt budowlany (wiata) w konstrukcji stalowej. 
Zastosowane schematy konstrukcyjne oraz założenia do obliczeń i wyniki tych obliczeń 
załączono na końcu opracowania.  

6.1 OPINIA GEOTECHNICZNA 

Przedmiotową inwestycje zaliczono do II kategorii geotechnicznej - obejmującej 
obiekty budowlane w prostych i złożonych warunkach gruntowych, wymagające 
ilościowej oceny danych geotechnicznych i ich analizy.  

Na podstawie badań podłoża gruntowego wykonanego przez in. Janusza 
Sowińskiego w lipcu 2017r. oraz po wykonaniu analizy symulacyjnej konstrukcji -  
przyjmuje się posadowienie bezpośrednie na stopach fundamentowych gr. 0.8m  

 
Podczas wykonywania prac fundamentowych w przypadku stwierdzenia zmiany 
warunków gruntowych po wykonaniu wykopu - wymagany jest bezwzględny 
kontakt z projektantem.  

 

6.2 FUNDAMENT 

Ławy fundamentowe żelbetowe o wymiarach 660x150cm, h=80cm 
Stopy fundamentowe, o wymiarach 150x150cm , h=80cm 
Elementy żelbetowe wylewane na mokro z betonu C30/37. 
Zbrojenie stanowią pręty ze stali BS500.  
Chudy beton C8/10 
wg rysunków konstrukcyjnych zbrojenia. 
 

6.3 ŚCIANY 
 

Ściana  zewnętrzna  w elewacji zachodniej  

Ściana prefabrykowana żelbetowa np. PEKABEX z izolacja akustyczną  
10cm+8cm+8cm. Ściana obustronnie otynkowana tynkiem sylikatowo-silikonowym w kolorze białym. 
Na fragmentach, zgodnie z rysunkami architektonicznymi ściana wykończona cegła klinkierową 
elewacyjną gr.65mm w kolorze żółtym oraz gzymsami  styropianowymi ze styropianu EPS 200. 
Cegła klinkierowa połówka montowana na podkonstrukcji stalowej ocynkowanej ogniowo. 
 
Ściany boczne ażurowe  

Deskowanie w płaszczyźnie wybranych fragmentów ścian i w płaszczyźnie dachu  
Deskowanie z profilu stalowego powlekanego w kolorze Złoty Dąb ryflowanego  z blachy stalowej 
ocynkowanej  gr. min.0,5mm, o przekroju 25x50mm,  
(profil stalowy założono z panela ogrodzeniowego, dwuczęściowego z zatyczkami płaskimi w tym 
samym kolorze  - złoty dąb ). 
Deskowanie  w rozstawie osiowym 12,5cm, panel montowany na ramach stalowych z profilu 
stalowego zamkniętego 50x50mm,  
 

6.4 KONSTRUKCJ A  STALOWA 

Elementy stalowe ze stali konstrukcyjnej S235JR zabezpieczone ocynk ogniowy 80µm – malowane 
proszkowo kolor RAL 7016 mat 
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7 IZOLACJE 

7.1 IZOLACJE PRZECIWWILGOCIOWE 

- izolacja pozioma fundamentów : 2xpapa termozgrzewalna; 
- izolacja pionowa fundamentów : 2x Disperbit; 
- izolacja dachu : wiatroizolacja - zbrojona folia paroprzepuszczalna trójwarstwowa  
  o  podniesionych parametrach na rozerwanie 

       

7.2 IZOLACJA AKUSTYCZNA 

- Izolacja pionowa akustyczna ściany zewnętrznej prefabrykowanej  gr. 8cm   
  wg systemy np. PEKABEX 

 

8 PRZEKRYCIE DACHU 

Przykrycie dachu z blachy stalowej gr.0,5mm układanej na rąbek stojący podwójny 
Powłoka w kolorze grafit RAL 7016 odporna na ścieranie i promieniowanie UV, 
Powyżej pokrycia deskowanie z paneli stalowych drewnopodobnych o przekroju 25x50mm 
(wg pkt. 6.3) 

9 DANE DOTYCZĄCE ROBÓT WYKOŃCZENIOWYCH 

9.1 STOLARKA OKIENNA  

Naświetla dachowe  , jak przekrycie NRO 
Aluminiowa w kolorystyce grafit RAL7016  
Nświetla , zlokalizowane w odległości poniżej 4m od granicy z działką sąsiednią EI 60. 
wartość współczynnika przenikania ciepła U=1,3 W/m2K  
Wymagania dla  pakietu szybowego:  
szkło bezpieczne 
 

9.2 POSADZKA /  dotyczy istniejącej sceny/ 

Istn. scena zlokalizowana powyżej 25cm względem terenu, o nawierzchni  z kostki bet.  
Na części sceny, w miejscu wykonywania fundamentów posadzkę należy czasowo rozebrać ,  
a następnie po wykonaniu fundamentów i zamocowaniu słupów stalowych zadaszenia wiaty odtworzyć  
posadzkę z wykorzystaniem istn. materiałów. 
 

9.3 SUFIT PODWIESZNY 

Sufit listwowy np. OMEGA system200 montowany na szynie montażowej, ze stali ocynkowanej ogniowo          
Panele szer. 200mm, wykonane z blachy stalowej z powłoką cynkową o masie 275 g/m2 
i powłokami poliestrową SP o gr.25µm 
 

9.4 SCHODY ZEWNĘTRZNE I POCHYLNIA DLA OSÓB  

Schody, pochylnia :  Kostka brukowa w kolorze grafit. 

 
9.5 RYNNY I RURY SPUSTOWE 

PCV z blachy powlekanej w kolorze obróbek blacharskich – kolor grafit  
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9.6 OBRÓBKI BLACHARSKIE 

Obróbki blacharskie wykonać z  blachy stalowej ocynkowanej  
gr.0,5mm w kolorze analogicznie jak dach grafit 

  

9.7 BALUSTRADA ZEWNĘTRZNA 

Balustrada zewnętrzna, systemowa ze stali nierdzewnej satynowanej . 
Pochwyt przystosowany do korzystania przez osoby niepełnosprawne,  
zgodne z warunkami technicznymi wys. pochwyty na poz. 0,9 i 0,75m 

 

10 CHARAKTERYSTYKA ENERGETYCZNA 

Nie dotyczy 

 
11 WPŁYW INWESTYCJI NA ŚRODOWISKO 

11.1 ZAPOTRZEBOWANIE I JAKOŚĆ WODY ORAZ ILOŚĆ I JAKOŚĆ ODPROWADZENIA 
ŚCIEKÓW 

Nie dotyczy 
 

11.2 EMISJA ZANIECZYSZCZEŃ  GAZOWYCH Z PODANIEM RODZAJU, ILOŚCI I ZASIĘGU 
ROZPRZESTRZENIANIA 

Obiekt nie emituje zanieczyszczeń gazowych 
 

11.3 RODZAJ I ILOŚĆ WYTWARZANYCH ODPADÓW. 

Nie dotyczy 
  

11.4 EMISJA HAŁASU I WIBRACJI, PROMIENIOWANIA I INNYCH ZAKŁÓCEŃ Z PODANIEM 
ODPOWIEDNICH PARAMETRÓW I ZASIĘGU ICH ROZPRZESTRZENIANIA SIĘ. 

 Obiekt nie emituje hałasu, wibracji oraz promieniowania. 
  

11.5 WPŁYW INWESTYCJI NA ISTNIEJĄCY DRZEWOSTAN 

Obiekt nie będzie miał wpływu na istniejący drzewostan. 
 

11.6 WPŁYW INWESTYCJI NA ISTNIEJĄCY, POWIERZCHNIE ZIEMI, GLEBĘ, WODY 
POWIERZCHNIOWE I PODZIEMNE. 

Obiekt nie będzie miał wpływu na powierzchnię ziemi, glebę czy wody powierzchniowe  
i podziemne. Wody opadowe będą rozprowadzane powierzchniowo na terenie działki. 
 

12 WARUNKI P.POŻ. 

Projektowany obiekt budowlany, nie będący obiektem przeznaczonym do przebywania więcej niż 50 
osób na pow. ~ 50 m2 . 
Projektowany obiekt budowlany nie jest wydzielony przegrodami budowlanymi pionowymi  
od posadzki do dachu. Jedyna przegroda budowlana jaka została zaprojektowana w obiekcie została 
zlokalizowana od strony działki sąsiedniej i pełni funkcję izolacji akustycznej , 
 aby ograniczyć hałas i nie przenosić ewentualnych drgań w trakcie odbywających się na scenie 
występów. 
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Obiekt wykonany z materiałów niezapalnych w tym sufity nie kapiące i nie odpadające pod 

wpływem temperatury. Konstrukcja nośna nad sceną  min R 60.  
Obiekt wyposażony w podręczny sprzęt gaśniczy w ilości jedna jednostka masy środka gaśniczego  
2 kg/dm3 na 100m2 chronionej powierzchni.  

Do zewnętrznego gaszenia pożaru wykorzystać istniejący  hydrant Ø80 10l/s w odległości do 
75m od obiektu. 

Ze względu na lokalizację budynku mieszkalnego w odległości mniejszej niż 3m od granicy z  
działką z proj. zadaszeniem sceny , zakłada się, że proj. zadaszenie wraz z pasmami świetlnymi musi 
spełniać warunek NRO, a okna dachowe zlokalizowane w odległości mniejszej niż 4m od granicy działki 
powinny mieć klasę odporności ogniowej EI60 
 
Obiekt  posiada instalację elektryczną i odgromową. 
W obiekcie nie przewiduje się przechowywania materiałów niebezpiecznych, łatwopalnych i innych 
mogących powodować zagrożenie pożarowe.  
Wszystkie elementy występujące w obiekcie  mają być NRO.  

 

13 OBLICZENIA KONSTRUKCYJNE 
 

13.1 Zebranie obciążeń 

 
Obci ążenie wiatrem  
 
 

  
L.p. 

  
Opis oddziaływania 

Wartość 
char.  
kN/m2 

1. Obciążenie wiatrem na pole A elewacji bocznej budynku na rzucie prostokąta  wg PN-EN 1991-1-4/7.2.2 (strefa 
1, A=300 m n.p.m. -> vb,0 = 22.00m/s, teren III, co=1, ze=h=9.8 m -> cr=0.80, wymiary budynku h=9.8 m, d=12.7 
m, b=6.0 m -> qp=0.58 kPa, cscd=1.000, cpe=-1.20)  [-0.693kN/m2] 

-0.69 

2. Obciążenie wiatrem pola B połaci dachu wiaty dwuspadowej wg PN-EN 1991-1-4/7.3 (strefa 1, A=300 m n.p.m. -> 
vb,0 = 22.00m/s, teren III, co=1, ze=h=9.8 m -> cr=0.80, wymiary wiaty h=9.8 m, d=12.7 m, b=6.0 m, kąt 
nachylenia połaci dachowej alfa=30.0 st., wsp.blokowania fi=1.00 -> qp=0.58 kPa, cp,net=1.90)  [1.098kN/m2] 

1.10 

3. Obciążenie wiatrem pola B połaci dachu wiaty dwuspadowej wg PN-EN 1991-1-4/7.3 (strefa 1, A=300 m n.p.m. -> 
vb,0 = 22.00m/s, teren III, co=1, ze=h=10.0 m -> cr=0.80, wymiary wiaty h=10.0 m, d=12.7 m, b=6.0 m, kąt 
nachylenia połaci dachowej alfa=30.0 st., wsp.blokowania fi=1.00 -> qp=0.58 kPa, cp,net=-1.80)  [-1.044kN/m2] 

-1.04 

4. Obciążenie wiatrem pola B ściany wolno stojącej bez załamania w narożniku wg PN-EN 1991-1-4/7.4.1 (strefa 1, 
A=300 m n.p.m. -> vb,0 = 22.00m/s, teren III, co=1, ze=h=9.8 m -> cr=0.80, wymiary ściany h=9.8 m, l=12.7 m, 
wsp.wypełnienia fi=100% -> qp=0.58 kPa, cscd=1.000, cp,net=1.40)  [0.809kN/m2] 

0.81 

 Σ: 0.18 

 
 
Obci ązenie śniegiem  
 

  
L.p. 

  
Opis oddziaływania 

Wartość 
char.  
kN/m2 

1. Obciążenie równomierne śniegiem połaci dachu dwupołaciowego wg PN-EN 1991-1-3 p.5.3.3 (strefa 3, A=300 m 
n.p.m. -> sk = 1.200 kN/m2, przyp.B1, nachylenie połaci 40.0 st. -> 0.8, Ce=1.2, Ct=1.0)  [1.152kN/m2] 

1.15 

 Σ: 1.15 

 
Obci ążenia stałe  

  
L.p. 

  
Opis oddziaływania 

Wartość 
char.  
kN/m2 

1. Blacha na rąbek 0.5 mm 0.20 
2. Żaluzje stalowe 0.40 
3. Sklejka z brzozy grub. 1.8 cm  [7.000kN/m3·0.018m] 0.13 
4. Sufit listwowy np. Omega 200 montowany na trawerszynie gr.0.5mm 0.06 
 Σ: 0.79 
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Kombinacje normowe 
Komb inacja  Natura przy padku  Definicja  

7 ciężar własny 1*1.35+2*0.90+6*0.75 

8 ciężar własny 1*1.35+3*0.90+6*0.75 

9 ciężar własny 1*1.35+4*0.90+6*0.75 

10 ciężar własny 1*1.35+5*0.90+6*0.75 

11 ciężar własny 1*1.15+2*1.50+6*0.75 

12 ciężar własny 1*1.15+3*1.50+6*0.75 

13 ciężar własny 1*1.15+4*1.50+6*0.75 

14 ciężar własny 1*1.15+5*1.50+6*0.75 

15 ciężar własny 1*1.15+2*0.90+6*1.50 

16 ciężar własny 1*1.15+3*0.90+6*1.50 

17 ciężar własny 1*1.15+4*0.90+6*1.50 

18 ciężar własny 1*1.15+5*0.90+6*1.50 

19 ciężar własny (1+2)*1.00 

20 ciężar własny (1+3+6)*1.00 

21 ciężar własny (1+4+6)*1.00 

22 ciężar własny (1+5+6)*1.00 

23   1*0.90+3*1.50+6*0.75 

24   1*0.90+4*1.50+6*0.75 

Obciążenia 
Przypadek  Typ obci ążenia Lista  Warto ść obci ążenia 

1 ciężar własny 178do201 203do253 256 257 259 262do265 PZ Minus Wsp=1.00 

1 (ES) jednorodne 252 253 PZ=-0.70(kN/m2) rzutowane 

1 (ES) jednorodne 256 257 259 PZ=-0.30(kN/m2) rzutowane 

2 (ES) jednorodne 256 257 259 PY=0.81(kN/m2) rzutowane 

2 (ES) jednorodne 252 253 PZ=-1.16(kN/m2) lokalny 

3 (ES) jednorodne 256 257 259 PY=0.69(kN/m2) 

3 (ES) jednorodne 252 PZ=-1.10(kN/m2) lokalny 

3 (ES) jednorodne 253 PZ=1.16(kN/m2) lokalny 

4 (ES) jednorodne 253 PZ=-1.10(kN/m2) lokalny 

4 (ES) jednorodne 256 257 259 PY=0.69(kN/m2) rzutowane 

4 (ES) jednorodne 252 PZ=1.16(kN/m2) lokalny 

5 (ES) jednorodne 256 257 259 PY=-0.81(kN/m2) rzutowane 

5 (ES) jednorodne 252 253 PZ=1.16(kN/m2) lokalny 

6 (ES) jednorodne 252 253 PZ=-1.15(kN/m2) rzutowane 
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Odpór gruntu 

 
 
Maksymalne przemieszczenia 

 
 
 
 
 



 
PROJEKT BUDOWLANY ZADASZENIA NAD SCEN Ą 
PRZY BUDYNKU CENTRUM TRADYCJI, TURYSTYKI 
I KULTURY GÓR ŚWIĘTOKRZYSKICH  

             Strona 12 z 13    
Etap : Projekt Budowlany 

 
Wytężenie elementów 

 
Pręt 

 

 
Profil 

 

 
Materiał 

 

 
Lay 

 

 
Laz 

 

 
Wytęż. 

 

 
Przypadek 

 
 237  Pręt_237 fi15 S 235 716.78 716.78 0.85 12 KOMB6 
 227  Pręt_227 fi15 S 235 716.78 716.78 0.85 13 KOMB7 
 210  Pręt_210 RK 60x3 S 235 110.54 110.54 0.77 11 KOMB5 
 195  Pręt_195 RK 60x3 S 235 110.54 110.54 0.77 11 KOMB5 
 193  Pręt_193 RK 60x3 S 235 110.54 110.54 0.76 11 KOMB5 
 208  Pręt_208 RK 60x3 S 235 110.54 110.54 0.76 11 KOMB5 
 197  Pręt_197 RK 60x3 S 235 110.54 110.54 0.75 11 KOMB5 
 212  Pręt_212 RK 60x3 S 235 110.54 110.54 0.75 11 KOMB5 
 239  Pręt_239 fi15 S 235 716.78 716.78 0.75 12 KOMB6 
 225  Pręt_225 fi15 S 235 716.78 716.78 0.75 13 KOMB7 

 189  Słup_gk_189 HEA 220 S 235 92.17 153.34 0.72 14 KOMB8 
 186  Słup_gk_186 HEA 220 S 235 92.17 153.34 0.72 14 KOMB8 

 229  Pręt_229 fi15 S 235 716.78 716.78 0.72 13 KOMB7 
 235  Pręt_235 fi15 S 235 716.78 716.78 0.72 12 KOMB6 
 191  Pręt_191 RK 60x3 S 235 110.54 110.54 0.69 11 KOMB5 
 206  Pręt_206 RK 60x3 S 235 110.54 110.54 0.69 11 KOMB5 
 217  Pręt_217 RK 60x3 S 235 110.54 110.54 0.66 11 KOMB5 
 200  Pręt_200 RK 60x3 S 235 110.54 110.54 0.66 11 KOMB5 
 232  Pręt_232 RK 60x3 S 235 110.54 110.54 0.65 11 KOMB5 
 204  Pręt_204 RK 60x3 S 235 110.54 110.54 0.65 11 KOMB5 
 192  Pręt_192 RK 60x3 S 235 110.54 110.54 0.64 11 KOMB5 
 209  Pręt_209 RK 60x3 S 235 110.54 110.54 0.64 11 KOMB5 
 213  Pręt_213 RK 60x3 S 235 110.54 110.54 0.63 11 KOMB5 
 196  Pręt_196 RK 60x3 S 235 110.54 110.54 0.63 11 KOMB5 
 199  Pręt_199 RK 60x3 S 235 110.54 110.54 0.62 11 KOMB5 
 214  Pręt_214 RK 60x3 S 235 110.54 110.54 0.62 11 KOMB5 

 220  Słup_gk_220 HEA 220 S 235 151.38 251.84 0.58 13 KOMB7 
 219  Słup_gk_219 HEA 220 S 235 151.38 251.84 0.58 12 KOMB6 

 240  Pręt_240 fi15 S 235 811.42 811.42 0.55 14 KOMB8 
 223  Pręt_223 fi15 S 235 811.42 811.42 0.55 14 KOMB8 
 218  Pręt_218 RK 60x3 S 235 110.54 110.54 0.53 11 KOMB5 
 203  Pręt_203 RK 60x3 S 235 110.54 110.54 0.53 11 KOMB5 
 216  Pręt_216 RK 60x3 S 235 110.54 110.54 0.52 12 KOMB6 
 201  Pręt_201 RK 60x3 S 235 110.54 110.54 0.52 13 KOMB7 

 182  Słup_gk_182 HEA 220 S 235 92.17 153.34 0.51 11 KOMB5 
 185  Słup_gk_185 HEA 220 S 235 92.17 153.34 0.51 11 KOMB5 

 231  Pręt_231 RK 60x3 S 235 110.54 110.54 0.47 11 KOMB5 
 205  Pręt_205 RK 60x3 S 235 110.54 110.54 0.47 11 KOMB5 
 241  Pręt_241 fi15 S 235 811.42 811.42 0.45 12 KOMB6 
 224  Pręt_224 fi15 S 235 811.42 811.42 0.45 13 KOMB7 
 194  Pręt_194 RK 60x3 S 235 110.54 110.54 0.45 11 KOMB5 
 211  Pręt_211 RK 60x3 S 235 110.54 110.54 0.45 11 KOMB5 
 198  Pręt_198 RK 60x3 S 235 110.54 110.54 0.41 11 KOMB5 
 215  Pręt_215 RK 60x3 S 235 110.54 110.54 0.41 11 KOMB5 
 190  Pręt_190 RK 60x3 S 235 110.54 110.54 0.37 13 KOMB7 
 207  Pręt_207 RK 60x3 S 235 110.54 110.54 0.37 12 KOMB6 
 178  Pręt_178 HEA 220 S 235 92.17 153.34 0.29 13 KOMB7 

 181  Słup_gk_181 HEA 220 S 235 92.17 153.34 0.29 12 KOMB6 
 188  Pręt_gk_188 HEA 220 S 235 69.12 114.99 0.28 13 KOMB7 
 187  Pręt_gk_187 HEA 220 S 235 69.12 114.99 0.28 12 KOMB6 

 222  Pręt_222 fi15 S 235 811.42 811.42 0.28 13 KOMB7 
 243  Pręt_243 fi15 S 235 811.42 811.42 0.28 12 KOMB6 

 179  Pręt_gk_179 HEA 220 S 235 69.12 114.99 0.27 12 KOMB6 
 180  Pręt_gk_180 HEA 220 S 235 69.12 114.99 0.27 13 KOMB7 
 184  Pręt_gk_184 HEA 220 S 235 69.12 114.99 0.26 15 KOMB9 
 183  Pręt_gk_183 HEA 220 S 235 69.12 114.99 0.26 15 KOMB9 

 238  Pręt_238 fi15 S 235 716.78 716.78 0.24 14 KOMB8 
 226  Pręt_226 fi15 S 235 716.78 716.78 0.24 14 KOMB8 
 234  Pręt_234 fi15 S 235 716.78 716.78 0.23 13 KOMB7 
 230  Pręt_230 fi15 S 235 716.78 716.78 0.23 12 KOMB6 
 221  Pręt_221 fi15 S 235 811.42 811.42 0.19 14 KOMB8 
 242  Pręt_242 fi15 S 235 811.42 811.42 0.19 14 KOMB8 
 228  Pręt_228 fi15 S 235 716.78 716.78 0.15 12 KOMB6 
 236  Pręt_236 fi15 S 235 716.78 716.78 0.15 13 KOMB7 
 233  Pręt_233 fi15 S 235 78.75 78.75 0.13 14 KOMB8 
 251  Pręt_251 fi15 S 235 969.96 969.96 0.05 13 KOMB7 
 245  Pręt_245 fi15 S 235 969.96 969.96 0.05 12 KOMB6 
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13.2 Wnioski 

Najbardziej wytężony element to stężenie fi15 , maksymalne naprężenie pod fundamentami 
76.11 kPa, maksymalne ugięcie 2.6cm. 

 
Konstrukcja sceny wraz z fundamentami spełnia wymogi SGN o raz SGU. 
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